

**Case No. 11-1994-EL-REN**  
**Berea City Schools-OH-PV-1.002KW Facility**  
**Staff Interrogatories – Initial Set**

Question 1: In section G.3 the photo of the facility is blurry. Please submit a clear photo of the facility and note the date the photo was taken.

Answer 1: Please find the a clear photograph of the facility below. The photo was taken May 15, 2008.



Question 2: In section I.1 you list the expected annual capacity factor (%) as 0.1313. Did you mean 13.13 % or 0.1313 %? What is the correct capacity factor?

(Note: Capacity factor = Projected annual gross generation / (nameplate capacity x 8760)

Capacity factor = 1152.3 kWh (from section G.4d) / (1.002 kW (from section G.4a) x 8760) = 0.1313 or 13.13 %.)

Answer 2: The correct capacity factor is 0.1313 or 13.13 %.

**This foregoing document was electronically filed with the Public Utilities**

**Commission of Ohio Docketing Information System on**

**4/15/2011 1:16:20 PM**

**in**

**Case No(s). 11-1994-EL-REN**

Summary: Response to staff interrogatories electronically filed by Mr. Dan Yonkin on behalf of Schools (1), Berea City